

J 经济

81家意企在皖“掘金”

记者从省商务厅了解到,近年来,安徽与意大利经贸关系发展很快,去年双方贸易额为45亿美元,同比增长79.6%。其中,安徽对意大利出口36亿美元,进口0.9亿美元。截至去年底,意大利来皖投资企业达81家。安徽省的江汽集团、奇瑞汽车、安徽华茂纺织公司等企业有意大利均有投资。

记者 宛月琴

S 社会

小伙白天专盗城中村

杜某,河南省虞城县人,年仅20岁,已是“三进宫”的惯犯,以至于检察官都对他印象深刻。近日,合肥瑶海区人民检察院以盗窃罪,对杜某依法提起公诉。

根据警方调查,2010年4月16日至11月13日,杜某先后入室盗窃6起。2010年12月9日中午,杜某第七次盗窃时被发现,逃离中被抓。与众不同的是,杜某只在白天作案,而不是夜晚,盗窃的目标也多是城中村。杜某称,城中村居民的防范意识较弱,并且,白天时他们都出去打工,家中没人可以方便行窃。据了解,杜某从不带作案工具,盗窃时,要么翻窗入室,要么踹开居民家门直接进入。

邢诉 杨阳 记者 刘欢

酒店经理强暴女同事被捕

小娟(化名)与男友吵架后,准备离家出走。谁知不怀好意的同事乘虚而入将其强暴。近日,合肥市蜀山区检察院以涉嫌强奸罪,将马某批准逮捕。

嫌疑人马某,1973年生,事发前在合肥某酒店任营销经理。马某和小娟及小娟男友李某是同一酒店的同事,一起合租在合肥市某公司宿舍一处三室一厅的房子内。2011年5月29日20时许,小娟与男友李某某因为琐事发生争吵,李某某独自离开住处后,马某趁机将小娟强奸。案发第二天,马某被抓获归案。

冬青 黄河 记者 刘欢

身困传销窝 扔字条获救

4月6日傍晚,省城居民杨某某路过汲桥新村时,被一张从天而降的字条击中。打开字条后发现上面写着“救命,帮我报警110,拜托”。随即,杨某某报警。闻讯而至的警察随后从字条落下的出租房内解救出两名女孩。此时,两名女孩已被关押达3天之久。

4月3日,受害人郭某梅、王某娟被其朋友潘某以到合肥游玩为由,从河南三门峡骗至合肥市庐阳区汲桥新村A区出租房内。传销人员郭佳宝要二人交钱参加其所在的传销组织,二人不愿意。于是,郭佳宝就指使他人将二人锁在了出租房内。

日前,记者从合肥市庐阳区检察院获悉,该案已被正式移送审查起诉。

庐剑 记者 雷强



昨日早晨8时许,宿州路与环城南路交口,一辆停放着的黑色小轿车突然“自燃”,火苗瞬间蹿起2米多高,随后,被赶来的消防官兵扑灭,但是,轿车几乎报废,所幸无人伤亡。交警提醒,汽车自燃是防可防的,车主应在夏季及时检查和保养车辆。此外,车内不要放置易燃易爆物品,不要在车内抽烟,最好配备灭火器。车辆发生自燃后,应第一时间先行自救,并及时报警,避免造成更大损失。

记者 张崴/文 黄洋洋/图

C 城事

合肥4条道路下半年开建

昨日记者从合肥市建设部门获悉,该市怀宁路、郎溪路、龙岗路、大众路4条干道工程已列入省城大建设计划,目前均已进入环境影响评价公示阶段,有望在今年下半年陆续开工建设。

石健 记者 徐涛

合肥76处内涝点电改完成

截至6月12日,安徽合肥供电公司已完成合肥市杏花排水系统、望湖城排水系统以及15座下穿桥等76处内涝点的排水改造供电工程,为今夏汛期城市防洪和内涝治理做好了准备。另外,该公司还加强排涝泵站用电设备检修维护等工作,并进一步完善防洪应急预案,完成了防汛物资和应急设备的储购,落实应急队伍,建立了汛期雨情、水情预警预报和防汛值班制度。

刘爱兵 记者 江亚萍



为配合合作化路高架桥建设,合肥供电将合作化路与休宁路接口的高压走廊17座铁塔进行增高,升高后最高的铁塔达到39米,整个改造工程7月前完工。

倪路/摄

D 道路

合肥一环20日贯通

昨日,记者从合肥市重点局获悉,备受广大市民关注的“畅通一环”工程有望本月20日全面实现畅通,全程告别红绿灯。

据了解,自合肥市“畅通一环”工程启动以来,整个一环路改造工作仅剩目前在建的K标段尚未完成。昨日记者获悉,该标段道路临淮路至敬亭山路段在此次改造中还将使用“白加黑”的工艺,结合道路现状合理优化设计方案,收获良好的经济效益和社会效益。

据统计,临淮路至敬亭山路段快车道总面积为20389平方米,“白加黑”利用率达到60%,可直接节约造价约300万元,并有望于6月20日放行交通,较之原计划提前10天。

爱民 记者 徐涛

M 民生

10万元口腔用品赠老人

6月12日上午,安徽省慈善总会、安徽省老年学研究会等单位向合肥市花冲老年公寓捐赠了价值10万元的口腔卫生用品,包括5251顶盛健齿膏、假牙清洁片等。捐赠仪式结束后,香港丰世奇国际集团投资有限公司工作人员用专业的口腔数码检测仪器为老年公寓的老人们检查了口腔和牙齿。

杨臻

安全宣传与市民面对面

面对广场上的上百名市民,消防队员一边讲解一边演示如何使用灭火器,如何在火场安全逃生……6月12日,包括安监、交警、消防、建设、交通、卫生、建设等多部门有关工作人员来到省城杏花公园,为市民提供安全知识咨询,并进行消防装备演练。这是省暨合肥市第十个“安全生产月宣传咨询日”活动的内容之一。

李义扬 记者 张敏 黄洋洋

T 突发

小货急停致6车连环撞

昨日早晨7时30分,合肥市北一环蒙城路桥下穿桥下发生一起六车连环相撞事故。该事故未造成人员伤亡,但六车均有不同程度受损。据处理这起事故的交警介绍,经初步勘查,造成事故的原因是最前面的一辆小货车突然急刹车,后面的数辆出租车、轿车因车速快,距离近刹车不及造成连环追尾。

牛枫林

谁这么狠心抛弃了婴儿

6月11日晚8点多,合肥市三院急救室接到民警送来的一名女弃婴,据医生初步诊断,该婴儿严重营养不良。

据该院儿科医生介绍,目前正在为这名女弃婴补给营养,初步诊断为严重营养不良,但身体其他方面的具体情况还需要进一步检查。据值班医生回忆,该女婴是由民警送来的,送来时,除了简单几件衣物和一个奶瓶,没有发现能证明其身份的材料。

丁林

打工小伙不慎切掉手指

“大夫,快快快,这孩子的手指头被切掉一截,快给他做手术接上。”昨日中午11点20分许,3名男子急匆匆地冲进省友谊医院。其中一名18岁的小伙子,满手是血,他的左手食指断离了近2公分。据了解,手指头断离的小伙子姓何,在合肥某服装加工厂打工。当天中午,他在切割布料时,一不小心左手的食指伸进了机器里,瞬间被切掉一截。现场工友们发现后,立即将其送往医院。但不幸的是,医生检查后表示,小何断掉的手指已无法再接上。

唐俊秋 记者 张崴

装修工人坠落受伤

昨天中午11时许,在省城宁国路一家待装修的理发店内,一名装修工人不慎从店内高处的阁楼坠下,砸落到地上后当场昏迷不醒,随后被同伴送往安医附院抢救。记者赶到时,伤者正在进行身体各部位检查。伤者姓陈,34岁,本地人。经过医院检查发现伤者全身多处挫伤,伴有骨折现象,坠落原因不明。

张婧 记者 张敏

J 教育

中科大博士国外获大奖

中科大凌震华博士近日获2010年度IEEE信号处理学会最佳青年作者论文奖,这篇论文也是2010年该奖项中语音与语言处理领域唯一的获奖论文。根据IEEE信号处理学会官方网站上公布的历史获奖记录,这也是迄今中国大陆地区科研人员首次获此学术奖项。

蒋家平 记者 李皖婷

华润中心首映礼奢华上演——
3.48亿稀世翡翠惊艳合肥

出的还有13件(套)天然翡翠和和田玉雕件,标价最低的一件翡翠为228万元人民币。

依托强大的华润集团,每到一处都带来世界顶级城市生活。深圳、杭州、沈阳、成都、合肥……华润中心目前已布局全国9座重点城市,携手奢侈品云集的高档购物中心、国际超5A甲级写字楼、超五星级酒店、城市豪宅,凭依高端硬件配套设施、多重组

合业态、品牌集群完善链条,每到一处,就将顶级综合体的基因深植入都市生活,成就中国顶级都市综合体典范。

作为华润集团旗下的两大顶级品牌,华润中心、中艺(香港)齐聚合肥,跨界合作,不得不说,将为合肥的城市顶级风尚提供风向标的作用。此次亮相合肥这套标价3.48亿元人民币的“天然翡翠浓妆淡抹”首饰,系由

9粒天然的大粒巨面配镶为项链、戒指及耳环,翠色深艳,镶工精美,每粒巨面均以耀眼的钻石围绕,佩戴者可以根据需要,灵活地拆分或组合成多样款式。中艺(香港)宝石鉴定有限公司鉴定师查洁介绍,该套天然翡翠属于顶级翡翠,9粒巨面颜色一样,水头十足,在亚洲乃至世界范围内都属罕见。

据悉,中艺(香港)公司成立于1959年,经营中国书画、玉石、雕刻和刺绣等工艺品,是华润集团旗下颇有名气的奢华精品零售商,目前在北京、深圳等地设有分公司。



6月12日,由华润置地(合肥)有限公司举办的2011稀世翡翠宝石鉴赏会暨华润中心国宾级接待中心首映礼上,一套标价3.48亿元、名为“天然翡翠浓妆淡抹”的首饰,在合肥天鹅湖大酒店总统套房亮相。同时展